



Proces verbal

încheiat azi 08.01.2019, cu ocazia ședinței
de îndată a Consiliului Local al Municipiului Moreni

Prin Dispoziția Primarului nr. 5/07.01.2019 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Moreni în ședință de îndată pe data de 08.01.2019.

Dintr-un total de 19 consilieri, sunt prezenți 13, d-nii consilieri Chirică Florian, Pahon Neculae, Ivan Gheorghe, Harabagiu Robert, Petrovici Gheorghe și Dan Constantin, fiind absenți.

Conform prevederilor regulamentului și a Legii nr. 215/2001*** Republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința întrunește condițiile legale pentru a-și putea desfășura lucrările.

D-na Popescu Carmen - Secretarul municipiului Moreni informează Consiliul Local că trebuie să se aleagă un nou președinte de ședință, numai pentru ședința de îndată, având în vedere faptul că d-nul Ivan Gheorghe - președinte de ședință ales, este absent.

D-nul consilier Ioniță Ion propune ca d-nul consilier Cioceanu Sebastian să fie președinte de ședință.

Se supune la vot propunerea d-lui consilier Ioniță Ion și se aprobă cu 12 voturi pentru și 1 abținere (d-nul consilier Cioceanu Sebastian)

În conformitate cu prev. art. 41 din Legea nr. 215/2001***Republicată, modificată și completată, lucrările ședinței sunt conduse de domnul consilier Cioceanu Sebastian.

D-nul președinte de ședință declară deschise lucrările ședinței.

Se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată de executiv și se aprobă cu 11 voturi pentru și 2 abțineri (d-nii consilieri Răbaea Nicolae și Sipică Constantin)

Pct.1 „ Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar pe anul 2018. ”

D-nul consilier Sipică Constantin o întreabă pe d-na Simion Daniela - Director Economic în cadrul Primăriei municipiului Moreni ce înseamnă excedent bugetar.

D-na Simion Daniela informează că este diferența între veniturile încasate la sfârșit de an și cheltuielile efectuate la sfârșit de an.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și se aprobă cu 11 voturi pentru și 2 voturi împotriva (d-nii consilieri Sipică Constantin și Răbaea Eugen), astfel a fost adoptată HCL nr. 1/ 08.01.2019.

Pct. 2 „ Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului de venituri proprii și subvenții pe anul 2018 a deficitului secțiunii de funcționare pe anul 2018. ”

D-na Simion Daniela – Director Economic în cadrul Primăriei Moreni informează Consiliul Local că la finele anului 2018 se înregistrează un excedent la sursa de finanțare E buget finanțat din venituri proprii și subvenții și, conform legislației în vigoare, se poate utiliza în anul 2019, astfel fiind inițiat proiectul de hotărâre prin care se propune atât acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajul între veniturile și cheltuielile secțiunii de funcționare cât și acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de funcționare.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și se aprobă cu 11 voturi pentru și 2 voturi împotriva (d-nii consilieri Sipică Constantin și Răbaea Eugen), astfel a fost adoptată HCL nr. 2/ 08.01.2019.

Nemaifiind alte probleme, ședința se încheie la ora 16,10.

Președinte de ședință,
Cioceanu Sebastian

Secretar,
Jr. Popescu Carmen
Întocmit,
Jr. Neagu Carmen